



ROMÂNIA
JUDEȚUL DÂMBOVIȚA
COMUNA SLOBOZIA MOARĂ
CONSILIUL LOCAL



Cod de identificare fiscală: 4402566
www.comunasloboziamoara.ro, e-mail: primariasloboziamoara@gmail.com
Strada Primăriei, numărul 25, cod poștal: 137420, Tel: 0245.724174; Fax : 0245.724174

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2023
CONSILIER LOCAL
COMAN MIHAI-ANDREI

Subsemnatul, Coman Mihai-Andrei, am fost ales consilier local supleant pe listele Partidului National Liberal in urma scrutinului pentru alegerea autorităților administrației publice locale, din data de 27 septembrie 2020.

Raportul anual al aleșilor locali reprezintă principalul instrument de informare privind gestionarea problemelor localității și modul în care autoritățile soluționează problemele administrației publice locale. In temeiul art. 114 din O.U.G. nr. 57/2019, am obligatia legala dar și datoria morală de a aduce la cunoștința cetățenilor activitatea desfășurată în cadrul Consiliului Local Slobozia Moara. Acest lucru constituie transparenta în administrația publică și releva comunicarea consilierului local cu cetățenii localității.

Mandatul meu de consilier local a fost validat prin Încheierea nr. 1444/06.07.2023 pronunțată de către Judecătoria Răcari.

Conform Ordinului nr. 169/21.06.2023 emis de Prefectul județului Dâmbovița s-a constatat încetarea de drept a calității de consilier local a domnului Mogescu Nicolae înainte de expirarea duratei normale a mandatului acestuia, ca urmare a pierderii calității de membru al partidului politic pe a cărui listă a fost ales, locul acestuia în cadrul Consiliului Local Slobozia-Moară fiind declarat vacant. În urma soluționării cauzei civile având ca obiect validarea mandatului meu de consilier local supleant, cerere formulată de petentul Secretarul general al U.A.T. comuna Slobozia-Moară, județul Dâmbovița, instanța competentă, în speță Judecătoria oraș Răcari, județul Dâmbovița a validat prin Încheierea nr. 1444/2023 din data de 06.07.2023 mandatul meu de consilier local supleant ales pe lista P.N.L. la alegerile locale din data de 27.09.2020.

În data de 27.07.2023 în ședința ordinară a Consiliului Local Slobozia-Moară, într-un cadru solemn, am depus jurământul în conformitate cu prevederile art. 117 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

Din momentul investirii mele ca si consilier local am participat la toate sedintele Consiliului Local precum si la sedintele comisiilor de specialitate incercand sa iau cele mai bune decizii pentru bunastarea locuitorilor comunei Slobozia Moara .

Prin H.C.L. nr. 48/27.07.2023 a fost actualizată componența Comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Slobozia-Moară, constituite prin H.C.L. nr. 51/10.12.2020, astfel devenind presedintele Comisiei de specialitate nr. 2 pentru administratie publica, activitate juridica si de disciplina, apararea ordinii publice si a drepturilor cetatenesti si membru in Comisia de specialitate nr. 3 pentru asistenta sociala, invatamant, sanatate si familie, stiinte, culte, cultura si sport.

In cursul anului 2023, din data validării mandatului meu de consilier local respectiv 27.07.2023 am participat la toate cele 5 sedinte de lucru ale comisiei de specialitate nr. 2 si la 5 sedinte de lucru ale comisiei de specialitate nr. 3, incercand sa iau cele mai bune decizii in interesul dezvoltarii economice si sociale a comunitatii locale, acordand avizul de specialitate proiectelor de hotarari inscrite pe ordinea de zi a sedintelor Consiliului Local. Intotdeauna am militat pentru respectarea prevederilor legale, respectarea interesului cetateanului si utilizarea eficienta in interesul comunitatii a banilor publici.

De asemenea, am fost inițiatorul a 4 proiecte de hotărâre pe care le-am susținut prin referate de aprobare, dintre care doar unul a fost respins respectiv Proiectul de hotărâre privind aprobarea înregistrării audio-video a ședințelor Consiliului Local al Comunei Slobozia-Moară și stabilirea unor măsuri de îmbunătățire a actului de transparență decizională și de creștere a gradului de acces al cetățenilor la documentele de interes public și a activității Primăriei și Consiliului Local al comunei Slobozia-Moară prin utilizarea mijloacelor electronice de comunicare.

Prin grija Secretarului general al comunei Slobozia Moara, pentru fiecare sedinta ni s-au înaintat documentele si am luat la cunostinta ordinea de zi cu proiectele de hotarare propuse, am avizat favorabil toate proiectele de hotarare considerate utile pentru bunul mers al comunei Slobozia Moara .

Am solicitat in anumite cazuri explicatii si detalii de la factorii responsabili din cadrul Primariei primind intotdeauna explicatiile si detaliile necesare.

Consider ca prin aportul meu in cadrul dezbatelor organizate atat in cadrul Comisiilor de specialitate cat si in cazul problemelor dezbătute in sedintele de consiliu am contribuit la bunul mers a activitatii realizate in anul 2023.

Am luat contact cu cetatenii comunei Slobozia Moara le-am ascultat multumirile si nemultumirile despre activitatea Consiliului Local si a Primariei discutandu-le apoi cu autoritatile locale.

M-am intalnit foarte des cu cetatenii comunei, prilej cu care am discutat despre prioritatile si asteptarile acestora de la autoritatile locale. Am cautat sa fiu un fidel sustinator al opiniilor si solicitarilor adresate Consiliului Local de catre cetateni, dar

si un bun mesager al deciziilor adoptate in plenul consiliului cu privire la ceea ce intereseaza in mod nemijlocit cetatenii, precum si un bun formator de opinie .

In anul vizat in acest raport, am incercat sa reprezint interesele locuitorilor comunei Slobozia Moara si consider ca prin activitatea desfasurata am incercat sa fiu un sprijin si un suport de nadejde in toate actiunile si proiectele pe care ni le-am propus, mi-am adus aportul atat in rezolvarea problemelor ridicate de cetateni si nevoile comunei, cat si in ce priveste dezvoltarea localitatii noastre si a imbunatatirii relatiei dintre alesii locali si cetateni.

CONSILIER LOCAL,
COMAN MIHAL ANDREI

